

**Аналитическая справка
по итогам анкетирования
«Удовлетворённость школьным питанием»
за февраль месяц 2023-2024 учебного года**

В феврале месяце 2024 года было проведено анкетирование среди обучающихся 1-9 классов, их родителей и педагогов МКОУ « Янегская школа» по вопросам удовлетворенности питанием школьной столовой. Всего в анкетировании принял участие 180 человек (89 обучающихся,20 педагогов и 71 родитель).

Цель: выявить удовлетворенность школьным питанием у детей и их родителей , а так же у педагогов. Узнать их мнение о качестве приготовляемых блюд, общей осведомленности о здоровом питании, правилах этикета и о соблюдении гигиены, сбор пожеланий и предложений по улучшению организации питания и о необходимости наличия буфета / дополнительной буфетной продукции в школьной столовой.

Результаты анкетирования родителей удовлетворенностью школьным питанием.

В анкетировании принял участие 71 родитель, это является около 93 % охвата родителей. Родители которые участвовавшие в анкетировании интересуются организацией школьного питания.

Большая часть родителей получает информацию о школьном питании от классного руководителя, меню на сайте смотрят всего 6 человек. Это говорит о том, что классные руководители своевременно информируют родителей об организации питания, поддерживают с родителями связь; дети делятся информацией о питании с родителями; но низкая популярность сайта, как источника оперативной информации настораживает. Необходимо повысить активность родителей и стимулировать ими посещение сайта и информационных разделов. Как вариант- в официальной группе в ВК размещать ссылки на текущее меню на сайте (и другую информацию для родителей), либо, размещать ссылки в родительских чатах.

Довольны качеством школьного питания 160 человек (89%), 20 человек (11 %) затрудняется ответить. Повысить процент заинтересованности родителей и удовлетворенности поможет размещение блюд на сайте (в группе) в привлекательном виде, фото сервированных столов к комплексному обеду, а так же приглашение родителей принимать участие в родительском контроле (родительский ревизорро), организовать «дни открытых дверей», акции «обедаю с ребенком» и т. п.

К сожалению, у родителей низкая активность к участию в школьной жизни. Более половины родителей 38 человек (62,3 %) не принимают участия в классных и общешкольных мероприятиях. Активно сотрудничают со школой 25 чел. (39 %).

Предлагается, для повышения мотивации участия родителей в школьных мероприятиях, отмечать промежуточные итоги работы родителей со школой, приглашая их на торжественные линейки (вручать дипломы, грамоты, благодарственные письма и т.д.). В случае невозможности принять очное участие- торжественно вручить грамоту ребенку.

Все родители отмечают, что приучать ребенка к культуре питания необходимо

и в школе и дома.

Следовательно, необходимо подготовить для родителей наглядный материал, видео ролики о правильном питании и размещать их с периодичностью в школьной группе в ВК и на официальном сайте школы организовать дополнительную рассылку.

Большинство родителей говорят с детьми о пользе той или иной пищи, витаминах, содержании их в разных продуктах.

К сожалению, наши родители редко следят за меню школьной столовой. Поэтому необходимо чаще напоминать родителям, где именно расположено меню.

На вопрос нравится ли кушать в нашей столовой, «да» ответили 160 человек (88 %), «нет» ответили 0 человек, «затрудняются ответить» ответили 20 человек (12 %).

Предложений по изменению меню или замены каких-либо блюд не поступало.

На вопрос « нужен ли буфет в школьной столовой? » Педагоги, родители и дети ответили единогласно « да ». Многие родители готовы ежедневно выделять детям деньги на буфетную продукцию. Из буфетной продукции в первую очередь интересует выпечка, салаты, напитки. Были внесены предложения включить в буфетную продукцию шоколад и соки.

Пожелания и предложения от родителей были следующие:

- чтобы было вкусно и полезно
- чтобы нравилось ребенку
- пища должна быть горячей

В целом, по результатам анкетирования , можно говорить об общей удовлетворенностью школьным питанием. Критических замечаний высказано не было. Необходимо периодически делать памятки для родителей о местах расположения меню в столовой, о школьном сайте и о родительском контроле.

Продолжать просветительскую работу в отношении правильного питания. Вовлекать родителей в деятельность по контролю за школьным питанием. Ежемесячно проводить анкетирование и мониторинг результатов анкетирования родителей, детей и педагогов на удовлетворенность питания.

Организатор по питанию

 А.Н.Шабанова